
��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �������	ก������
�����	��������ก�������� ��.�. 3,200.00   4.00                      12,800.00   1.25 16,000.00                16,000.00       

�#�ก�������

12,800.00   16,000.00       

Total 16,000.00       

= 12,800.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

........................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M*��ก��4+���4�N��/�3กDM�6O-���*6�3 ��3���� 900 	��� N��ก6��� 4 	��� C�69��9� 4 	���

/N��12ก+�/����         0��+�12 2 �������3<�6 �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 3,200 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 74.00        225.00                  16,650.00   1.25 20,812.50                20,812.50       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 1,600.00   4.00                      6,400.00     1.25 8,000.00                  8,000.00         

23,050.00   28,812.50       

Total 28,800.00       

= 23,050.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M *��ก��4+���4�N��/�3M*ก��ก ��3���� 400 	��� N��ก6��� 4 	��� C�69��9� 4 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 1,600 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 74 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 6 �����D+���� �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

(��3/��F�8�3  ���/��)

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 144.00      225.00                  32,400.00   1.25 40,500.00                40,500.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 10,400.00 4.00                      41,600.00   1.25 52,000.00                52,000.00       

74,000.00   92,500.00       

Total 92,500.00       

= 74,000.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����      M*��ก��4+���4�N��/�38�������-��D	�3 ��3���� 2,600 	��� N��ก6��� 6 	��� C�69��9� 4 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 14,400 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 144 ��.�. ������������+�������3����(�����3��	�13�

������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 2 �������3<�6 �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

.............................................................................................

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 24.00        225.00                  5,400.00     1.25 6,750.00                  6,750.00         

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 3,200.00   4.00                      12,800.00   1.25 16,000.00                16,000.00       

18,200.00   22,750.00       

Total 22,700.00       

= 18,200.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M*��ก��4+���4�N��/�34�38�3��ก;O ��3���� 800 	��� N��ก6��� 4 	��� C�69��9� 4 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 3,200 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 24 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 7 ������D�1 �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 120.00      225.00                  27,000.00   1.25 33,750.00                33,750.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 1,760.00   2.00                      3,520.00     1.25 4,400.00                  4,400.00         

30,520.00   38,150.00       

Total 38,100.00       

= 30,520.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M *��ก��4+���4�N��/�34�3�����1� ��3���� 440 	��� N��ก6��� 4 	��� C�69��9� 3 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 1,760 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 120 ��.�. �����������+�M�3�NSN

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 4 �����+��+6� �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 120.00      225.00                  27,000.00   1.25 33,750.00                33,750.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 4,400.00   4.00                      17,600.00   1.25 22,000.00                22,000.00       

44,600.00   55,750.00       

Total 55,700.00       

= 44,600.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

/N��12ก+�/����         0��+�12 7 ������D�1 �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M*��ก��4+���4�N��/�34�3/�06�� ��3���� 1,100 	��� N��ก6��� 4 	��� C�69��9� 4 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 4,400 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 120 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

........................................................................................

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 96.00        225.00                  21,600.00   1.25 27,000.00                27,000.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 8,800.00   4.00                      35,200.00   1.25 44,000.00                44,000.00       

56,800.00   71,000.00       

Total 71,000.00       

= 56,800.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����     M*��ก��4+���4�N��/�3���3<�67��-����7�� ��3���� 2,200 	��� N��ก6��� 4 	��� C�69��9� 4 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 8,800 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 96 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

/N��12ก+�/����         0��+�12 3 ����0�63���0��� �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 264.00      225.00                  59,400.00   1.25 74,250.00                74,250.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 8,500.00   4.00                      34,000.00   1.25 42,500.00                42,500.00       

3 ���6���+� */�. 0.60 �. �+�� 6.00          850.00                  5,100.00     1.25 6375 6375

4 ���6���+� M*��ก�� 1.00          6,000.00              6,000.00     1.25 7,500.00                  7,500.00         

104,500.00 130,625.00     

Total 130,600.00     

= 104,500.00              

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

M�3��ก���S�+���3ก6+� 264 ��.�. �����������+��������ก������9D�(M�3�NSN)

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M *��ก��4+���4�N��/�3���*6�3-��D	�3 ��3���� 3,600 	��� M�3�#�ก������	ก������������ 

��3���� 1,700 	��� N��ก6��� 6 	��� C�69��9� 4 	���M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 8,500 ��.�.

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 2 �������3<�6  �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 180.00      225.00                  40,500.00   1.25 50,625.00                50,625.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 8,400.00   4.00                      33,600.00   1.25 42,000.00                42,000.00       

74,100.00   92,625.00       

Total 92,600.00       

= 74,100.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M *��ก��4+���4�N��/�3���	���T��6 ��3���� 2,100 	��� N��ก6��� 4 	��� C�69��9� 4 	���

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 8,400 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 180 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 5 �����D+�*� �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 60.00        225.00                  13,500.00   1.25 16,875.00                16,875.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 16,800.00 4.00                      67,200.00   1.25 84,000.00                84,000.00       

80,700.00   100,875.00     

Total 100,800.00     

= 80,700.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M *��ก��4+���4�N��/�3�+�	�
� ��3���� 2,800 	��� N��ก6��� 6 	��� C�69��9� 6 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 16,800 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 60 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 1 0��+�12 2 0��+�12 3 �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

ก���ก��ก#�0����*�ก���

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 150.00      225.00                  33,750.00   1.25 42,187.50                42,187.50       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 1,560.00   4.00                      6,240.00     1.25 7,800.00                  7,800.00         

39,990.00   49,987.50       

Total 49,900.00       

= 39,990.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����      M*��ก��4+���4�N��/�3��0�63-	�8�	ก;� ��3���� 390 	��� N��ก6��� 4 	��� C�69��9� 4 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 1,560 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 150 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 1 ����0�63�5ก �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

(��3/��F�8�3  ���/��)

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 120.00      225.00                  27,000.00   1.25 33,750.00                33,750.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 9,400.00   4.00                      37,600.00   1.25 47,000.00                47,000.00       

64,600.00   80,750.00       

Total 80,700.00       

= 64,600.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M*��ก��4+���4�N��/�3�����1� ��3���� 2,300 	��� N��ก6��� 6 	��� C�69��9� 4 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 9,400 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 120 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 1 ����0�63�5ก �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

.............................................................................................

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 36.00        225.00                  8,100.00     1.25 10,125.00                10,125.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 2,000.00   4.00                      8,000.00     1.25 10,000.00                10,000.00       

16,100.00   20,125.00       

Total 20,100.00       

= 16,100.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����        M*��ก��4+���4�N��/�3������3��*�-/�ก. ��3���� 500 	��� N��ก6��� 6 	��� C�69��9� 4 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 2,000 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 36 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 1 ����0�63�5ก �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 60.00        225.00                  13,500.00   1.25 16,875.00                16,875.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 1,400.00   4.00                      5,600.00     1.25 7,000.00                  7,000.00         

19,100.00   23,875.00       

Total 23,800.00       

= 19,100.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M *��ก��4+���4�N��/�3��/3�������1� ��3���� 350 	��� N��ก6��� 4 	��� C�69��9� 4 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 1,400 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 60 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 4 �����+��+6� �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 60.00        225.00                  13,500.00   1.25 16,875.00                16,875.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 2,400.00   4.00                      9,600.00     1.25 12,000.00                12,000.00       

23,100.00   28,875.00       

Total 28,800.00       

= 23,100.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

/N��12ก+�/����         0��+�12 7 ������D�1 �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M*��ก��4+���4�N��/�3M����� ��3���� 600 	��� N��ก6��� 4 	��� C�69��9� 4 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 2,400 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 60 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

........................................................................................

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 5,600.00   4.00                      22,400.00   1.25 28,000.00                28,000.00       

22,400.00   28,000.00       

Total 28,000.00       

= 22,400.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����       M*��ก��4+���4�N��/�3M����-���3<�67�� ��3���� 1,400 	��� N��ก6��� 6 	��� C�69��9� 4 	���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 5,600 ��.�. ������������+�������3����

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

/N��12ก+�/����         0��+�12 3 ����0�63���0��� �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 60.00        225.00                  13,500.00   1.25 16,875.00                16,875.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก�������� ��.�. 10,200.00 4.00                      40,800.00   1.25 51,000.00                51,000.00       

�#�ก�������

54,300.00   67,875.00       

Total 67,800.00       

= 54,300.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

 ��!
�"
���ก������ก��!
#�������� !$%�� �$���&
��	�'

8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M *��ก��4+���4�N��/�30����������3<�6-���3�� ��3���� 2,550 	��� N��ก6��� 6 	���

C�69���9� 4 	��� M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 10,200 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 60 ��.�. ������������+�������3����

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����    	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����   0��+�12 2 �������3<�6 �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���



��������	 
��ก�
 
���� ������ 
������
���� 
������ FN 
������
���� x FN 
���ก���

1 �����ก��� ��.�. 36.00        225.00                  8,100.00     1.25 10,125.00                10,125.00       

2 �������	ก������
�����	��������ก������������� ��.�. 2,800.00   4.00                      11,200.00   1.25 14,000.00                14,000.00       

19,300.00   24,125.00       

Total 24,100.00       

= 19,300.00                

=

=

= 1.25

=

=

=

8 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor FN) = 5x6 =

......................................................................................................

(��3/��	�8B  	9�39�)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

M�3������+�N��S���
���12S�+���3ก6+� 2,800 ��.�. M�3��ก���S�+���3ก6+� 36 ��.�. ������������+�������3����
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8
2��M*��ก��/���ก+�/����           M*��ก��4+���4�N��/�30�63S��31� ��3���� 700 	��� N��ก6��� 4 	��� C�69��9� 4 	���

(�����3��	�13�������� 0�
���3ก�������L��*��12	�:����#������3<�6ก#�0��)

0�+6����	9��<��M*��ก��/���ก+�/����         	�:����#������3<�6

/N��12ก+�/����         0��+�12 6 �����D+���� �#������3<�6 �#�	R�*����+�� 9��06��ก���12

1 . C��6�*+��������D����ก+�/�������

2 . C��6�*+��������D����ก+�/����/��������+�	0�123�

3 . C��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�����*+�78�9+�3�
2�E

4 . *+� Factor F ���ก+�/�������

5 . *+� Factor F ���ก+�/����/��������+�	0�123�

.............................................................................................

(��3/��F�8�3  ���/��)

ก���ก��ก#�0����*�ก���

6 . *+� Factor F *+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0�� = 1+[3/(1x4+2x5)]

7 . *+� Factor F ���ก+�/�������452��6�*+�78�9+�3��	:;���<��ก#�0��=(Factor F) = 4x6

........................................................................................

(��3/D���  /D6��L�#��D�)

���F��ก���ก��ก#�0����*�ก���


